

Выступление Президента Туркменистана Сердара  
Бердымухамедова на церемонии открытия предприятия  
керамических изделий «Bäherden»

**Уважаемые участники торжества!**

**Дорогие соотечественники!**

В ознаменованные успехами дни Международного года мира и доверия мы принимаем участие в церемонии открытия предприятия керамических изделий «Bäherden», построенного в Бахерденском этрале Ахалского велаята.

**Уважаемые люди!**

**Уважаемые участники торжества!**

Искренне поздравляю всех с вводом в эксплуатацию этого современного предприятия!

**Уважаемые люди!**

Успешно осуществляется комплексная работа по наращиванию экономической мощи нашей суверенной Отчизны и дальнейшему повышению благосостояния народа.

На основе Программы «Возрождение новой эпохи могущественного государства: Национальная программа социально-экономического развития Туркменистана в 2022-2052 годах» и Программы социально-экономического развития страны в 2022-2028 годах особое значение придаётся развитию всех секторов национальной экономики, в том числе промышленной отрасли и строительного производства.

Во всех регионах страны возводятся современные здания социально-культурного назначения, мощные промышленные предприятия, новые сёла, города. Успешно продолжается строительство второй очереди города Аркадаг – первого в Туркменистане «умного» города.

Эти грандиозные строительные проекты, реализуемые в независимой стране, нацелены на обеспечение благополучной и счастливой жизни родного народа.

Вводимые в эксплуатацию здания и сооружения способствуют поступательному развитию национальной экономики, индустриализации страны, гармоничному развитию регионов.

Промышленный сектор и отрасль строительного производства придают большой импульс социально-экономическому развитию независимой Отчизны, обеспечивают высококачественной строительной продукцией стройплощадки и население страны. Мы и впредь продолжим развивать сектор промышленного и строительного

Выступление Президента Туркменистана Сердара  
Бердымухамедова на церемонии открытия предприятия  
керамических изделий «Bäherden»

производства в соответствии с принятыми программами.

**Уважаемые люди!**

Особо хочу подчеркнуть, что в настоящее время в отечественном промышленно-строительном комплексе проводится большая работа.

В частности, ведётся строительство новых современных сёл в генгешлике «Öňaldy» этрата Ак бугдай и генгешлике «Gowşut» Каахкинского этрата Ахалского велаята. Также в этом году в Геоктепинском этрапе Ахалского велаята будет сдан в эксплуатацию дополнительный цех по производству 100 тонн стекольной продукции в сутки.

В соответствии с принятыми в стране государственными программами большое внимание уделяется последовательному развитию промышленной отрасли и строительного производства, а также обеспечению конкурентоспособности выпускаемой на предприятиях строительной продукции.

Особое значение придаётся эффективному освоению инвестиционных средств, направляемых государством на развитие строительной индустрии и наращивание производственных мощностей предприятий.

Постоянно строятся новые промышленные предприятия, оснащённые инновационными технологиями, выпускающие соответствующую мировым стандартам продукцию с использованием местного сырья, которая пользуется большим спросом как на внутреннем, так и на внешнем рынке.

**Уважаемые люди!**

**Уважаемые участники торжества!**

Ярким подтверждением сказанного является торжественный ввод в эксплуатацию сегодня предприятия керамических изделий «Bahärden».

Строительство нового предприятия было выполнено по заказу Министерства промышленности и строительного производства Туркменистана членом Союза промышленников и предпринимателей Туркменистана – индивидуальным предприятием «Eziz doganlar».

Это современное предприятие будет бесперебойно обеспечивать высококачественной строительной продукцией строящиеся в стране объекты и население.

Выступление Президента Туркменистана Сердара  
Бердымухамедова на церемонии открытия предприятия  
керамических изделий «Bäherden»

Предприятие, рассчитанное на выпуск 3 миллионов 300 тысяч квадратных метров керамических декоративных плит и 120 тысяч единиц санфаянсовой продукции в год, оснащено оборудованием от ведущих стран мира.

Это позволит обеспечить высокий уровень организации производства, выпуск на основе передовых инновационных технологий высококачественной продукции, полностью соответствующей международным стандартам.

Предприятие состоит из нескольких зданий и цехов, где созданы все производственные и бытовые условия для работы около 460 сотрудников.

Твёрдо уверен, что промышленники независимой, постоянно нейтральной Отчизны и впредь будут усердно трудиться во имя превращения нашей страны в развитое государство, внесут достойный вклад в укрепление экономической мощи Туркменистана.

**Уважаемые люди!**

**Уважаемые участники торжества!**

Ещё раз сердечно поздравляю вас и работников промышленной отрасли и строительного производства, а также жителей Ахалского велаята с вводом в эксплуатацию этого важного объекта!

Желаю всем крепкого здоровья, мирной и счастливой жизни, больших успехов в проводимой вами работе!

*(Бахерденский этрап Ахалского велаята, 12 марта 2025 года)*